Rjesenja testa za okruZno/gradsko natjecanje iz biologije, VII razred - 21. 4. 2018, godine

Br. Obraz. Rjesenje zadatka Broj Ukupno
zadat. stand. hodova
1. | BI3.2.1. | 2)termoregulacija 1 1
2. BI3.2.1. | 2) zuti mrav 1 1
3. | BI25.1. | 4) skolioza 1 1
4. | BI35.2. | 3) Zutica; 3; zarazna, poremeéaji u prehrani 4x1 4
5. BI3.2.1. | 3) pluda 1 1
6. | BI35.1. | 2)sureceptori za dodir u koZi leda malobrojni i razudeni. 2 2
7. | BI3.2.1. | 2) Mozak nema receptore za bol zato pacijent ne osjeéa bol. 2 2
8. | BI3.2.1. | hormon rasta; hipofiza; 9 3x2 6
BI3.2.1. | 2: stitnjaca 5: jajnici
9. 3: prsna Zlijezda 6: siemenici/testisi Ex 6
4: pankreas/gusteraca 7: nadbubreZne Zlijezde
BI3.2.1.
10. I3x2 6
11. | BI3.2.1. | 3) Tjemeni 2 2
BI3.2.1. || A. Uodene greske: B. Sirenje
pide §titnjace a treba nadbubreZnih Zlijezda Ubrzavanja A342
12 piSe usporava a treba ubrzava Usporavanja B.5%1 1
) pife suZava a treba $iri Sirenja ’
Smanjenja
13, | BI3.2.1. | A, 3. dijafragma (ogit); B. 1. grkljan; V. 3 i 4; G. pluéna maramica 4x2 8
14. | BI3.2.1. | A 2) ZadrZavaju prasinu i druge nedistoée; B. 4) dusnik 242 4
15. | BI3.2.1. || UDISAJ | IZDISAJ | 2x3 6
BI321. | Nk
16. 6x2 12
BI3.2.1. Dio refleksnog luka Opis/uloga ovog dijela luka
1. receptor Osjetilna stanica ili organ koji prima podraZaj,
2. osjetilno vlakno Prijenos impulsa ka Zivéanom centru,
17. . ¥ < : 4x2 10
3. siva tvar ... Prijenos Zivéanog impulsa na motorno vlaknp
4. motorno vlakno Prijenos impulsa ka periferiji tijela.
5. efektor Organ koji reagira.
8. BI3.2.1. A4 | B:5 | Vi | G2 4%x2 3
19 BI3.14. | 4 pavijan 4 4
20. | BI3.2.1. | 1.skracena; 2. iza; 3. bliske; 4, konveksna; 3. dalekovidnost Sxl 5
UKUPNO | 100




